

# 首秀 奥体中心田径场鸣枪



本报讯(记者 苏国义 尚家起)4月1日上午,淮南奥体中心田径场彩旗招展、人声鼎沸。“啪”随着一声清脆的枪响,2023大众田径健身达标系列赛暨淮南田径公开赛隆重开赛。据悉,这也是淮南奥体中心建成投用后田径场首次举办此类竞技赛事。

本届赛事由中国田径协会、安徽省田径运动协会、淮南市教体局指导,市田径运动协会主办。赛事共设男子/女子u23 100米、男子u35铅球、男子u23标枪等10个组别67个单项,赛期2天,共有来自广东、山东、湖北、浙江、安徽、北京、重庆等22个省、直辖市的800余名运动员参赛。

赛事现场负责人介绍,举办这一赛事主旨是“普及田径运动,促进全民健身”,积极落实国家全民健身战略,持续推动田径事业发展,夯实全国田径竞赛体系改革基础,满足广大田径爱好者对参加田径赛事的需求,构建起专业赛事与大众运动之间的“桥梁”,引导更多百姓从“比赛观赏者”变成体育“参与体验者”。

投出15.96米,打破上届铅球男子u35组赛会纪录的山东选手宋威表示,他已连续3年来淮参加这一赛事,淮南的城市发展、赛事的周到安排及专业精神,给他留下了深刻印象,来年他还将继续参赛,争取取得更加优异的成绩。

图为激烈的比赛现场。

本报记者 张越 摄

## 随机检查 护航校园食品安全

本报讯(记者 廖凌云)为进一步提高餐饮经营者食品安全意识,3月31日上午,谢家集区市场监管局联合区教体局开展“随机查食堂”活动,对辖区部分食堂展开检查,确保广大师生吃得安全、吃得放心。

执法人员先后检查了两所校园食堂,从食品安全主体责任落实情况、食品安全管理员配备及从业人员健康管理、原料进货查验记录、餐饮食品加工制作、餐具清洗消毒、制止餐饮浪费等方面进行检查。同时,辖区部分学校食堂和托幼机构负责人、区政协委员也参与了活动,全过程公开、透明。

## 淮南东方医院集团 糖尿病逆转中心揭牌

本报讯(记者 张明星)4月1日上午,东方糖尿病逆转中心揭牌仪式暨《2型糖尿病诊治新进展》市级继续教育学习班在淮南东方医院集团总医院多功能厅举行。

会议邀请到国内顶尖内分泌科专家进行授课。专家们围绕2型糖尿病缓解治疗、中国糖尿病分型诊断、院内血糖管理应用、基础胰岛素的应用指南等进行了讲解。

据了解,糖尿病是一种以高血糖为特征的代谢性疾病。高血糖是由于胰岛素分泌缺陷或其生物作用受损,或两者兼有引起。近年来,糖尿病发病率居高不下,且有向年轻化发展的趋势。因为长期患病,患者承受着沉重的身心

和经济负担。

淮南东方医院集团糖尿病逆转中心坚持“大健康”理念,通过对早期糖尿病患者强化治疗、生活方式的干预等综合治疗,实现糖尿病逆转或缓解。淮南东方医院集团内分泌科医疗中心院长邵蔚介绍,糖尿病逆转并不代表治愈,而是通过抓住时机,及早干预,修复受损的胰岛β细胞,恢复自我调节血糖能力,实现糖尿病缓解。

邵蔚表示,早期糖尿病逆转治疗,可以使患者的用药量减少,甚至部分患者长期停药,可大幅度减少糖尿病并发症的风险,使患者生活更有质量,为国家减轻医疗负担,助力加快推进健康中国建设。

## 淮建村的西红柿熟了

本报讯(记者 李严 摄影报道)3月31日下午,淮南经济技术开发区淮建村村民陈国勇正在蔬菜大棚里采摘西红柿。

3月底,正是淮建村早春西红柿陆续成熟的季节,淮河早报、淮南网记者在该村看到,西红柿大棚里红绿相间煞是好看,枝头挂满了一个个拳头般大小的西红柿。受天气影响,今年的西红柿比往年成熟略晚些,但个头很大,目前成熟的果子还比较少。采摘完西红柿,陈国勇开始对其进行分拣,个头大的进商超,个头小的则由小商小贩拉走,目前西红柿的市场价在每斤5-6元。

据介绍,淮建村种植早春西红柿1400多亩,是远近闻名的早春西红柿种植村。村民陈国勇是该村的种植大户,他种植了16亩,从事蔬菜种植业已有十五六年。他告诉记者,再过十天左右,就是西红柿大量上市的季节,到时候每天可以



采摘1000多斤,足不出市,就有苏果超市等“老客户”前来采购。